IIpukapnaTcbKui HAIOHAJIbHUH YHIBEPCHTET

imeni Bacuns Credpannka

3aBIaHHA OJIMITiagH 3 MATEMATHKH

JUISsI BCTYNIHHKIB Ha (paKyJIbTeT MaTeMaTHKH Ta iHPOPMaTHKH

1. Kopabens 3 JloHgoHa 10 Hbm-ﬁopKa BiITUIMBAE IOJHS pigHO OMIBIHI 1 TIMBE pigHo 7 nio.
Konu kopabenb fomivMBae A0 MyHKTY NPU3HAYEHHS, y ueil camuii momenm BigOyBae kopabeib 3
Heuto-Hopka 10 JlonaoHa i Tex rmBe piHO 7 1i6. CKinbKu KopaOJIiB, O TIMBYTh UM MApPIIPYTOM
y MPOTHJIEKHUI OiK, 3yCTpiHe Y mopi Kopabeb mif yac peicy?

2. BouoricTe cBiskockomeHoi TpaBu 60%, a BosioricTb ciHa — 20%. CKinbKY CiHAa BUHJE 3 TPhOX
TOHH TpaBu?

3. Kuraiicbki BUpOOHMKHU IrpalioK CKOHCTPYIOBIA pOOOTA, SIKUM IyKae BUXi[ 3 JaOIpUHTY TakK:
BIH PYXa€ThCS MPSMOJIIHINHO, JOKM HE HATKHETBCS HA NMEPEMKOAY (CTiHY), TOJ1 OBEPTAE BIIPABO HA
90° i mpooBxkye pyx. Uu rapaHTOBaHO poOOT 3Hakie BUXiJ 3 TAOIPUHTY, SIKIO HOTO CTIHU 30Pi€EHTO-
BaHI y HaNpsIMKax MiBHIU-MBAEHb Ta 3aXig-CXij, pyX MOYMHAETHCS HA MiBHIY, a BUX1J AIMCHO iCHye?
(PoboTa BBakaeMo JOCTaTHbO MaJIUM, I[OO MPOUTU KPi3b BCi XOAU JIAOIPUHTY).

4. Y Bigpi 06’emy 6 JiTpiB MICTUTBCS 4 JIITPU KBacy, y 7-JiTpOBOMY Bijipi — 6 JiTpiB KBacy. Ak
3a JOMOMOT'0I0 MOPOKHBOT 3-TITPOBOT OAHKU MOIIMTH KBAC MOPIBHY MiK JBOMA JIIOIbMU ?

5. JIBoe mopeit rpaioTh y rpy, 3adupatouu BiJ 1 1o 10 ropixis 3 KyInKwu, sika Ha moyatky mMictutb 100
ropixiB. [lepemarae Toi, XTO 3a0epe ocTaHHiM ropix. Uu Mae XTOCh 13 IpaBIliB BUTPAIIHY CTpaTeriio?

6. Yu mimutecst Ha 81 wucno 111...111 7
~——————

81 OJIMHUIS
7. 3HaiTH BCl TPIMKMU HATYPAJIBHUX UMCEN X, V, Z, JJIS1 IKUX BUKOHAHO PIBHICTb X + ) 42z = X)Z.
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